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DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, eu
gostaria, em primeiro lugar, de registrar os nossos agradecimentos
ao Secretário de Estado de Transportes do Distrito Federal, José
Walter Vazquez; ao Secretário Adjunto de Transporte, Sr. Paulo Victor
Rada, e a toda a equipe que acompanhou esta audiência.

Naturalmente, quero trazer uma ponderação que foi uma
preocupação externada nas palavras do Deputado Cláudio Abrantes.
Nesta sessão, poderia ter havido uma presença bem maior de
Parlamentares, mas não por isso deixarei de reconhecer como
relevante a presença dos que aqui estiveram.

O importante é que, no mês de abril, haverá uma dinâmica
bastante intensa, porque sou daqueles que acredita que o tempo
constrói, mas também destrói e leva-nos a mofar. Aprendi muito
com a chamada Lei da Falência, cujo termo correto hoje é Lei da
Recuperação. Quantos e quantos anos demorou no Congresso
Nacional... Quando o ex-Presidente Lula assumiu, um dos
compromissos que teve foi o de tirar da gaveta um projeto de maior
importância, bem como o Estatuto do Negro, o Estatuto do Idoso etc.

Ébemverdadeque a celeridade, muitasvezes, compromete a
qualidade. Não desconheço esse risco. Mas também não desconheço
o risco de Brasília perder na participação do PAC da mobilidade. Ai,
sim, esta Casa estará trabalhando contra os interesses do Distrito
Federal, e espero que isso não ocorra. Tenho a convicção de que os
Parlamentares não irão permitir que isso aconteça.

Portanto, peço a V.Exa. a compreensão de nos notificar,
por escrito, do calendário, do ponto de vista/da apresentação do
projeto, que não será apenas o Plano Direto/mas, todo o conjunto
de variáveis que o Governo Federal está requerendo para a partição
nisso.

Se V.Exa. pudesse nos encaminhar formalmente, isso
ajudaria para que os próprios Parlamentares pudessem perceber os
eventuais riscos que Brasília poderá/viver em função de eventuais
atrasos.

Muito obrigado, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES) - Muito

obrigado, Deputado Wasny de Roure.
Concedo a palavra ao Coordenador Chefe de Assuntos

Legislativos do GDF, Sr. Wilmar Lacerda.
SR. WILMAR LACERDA - Eu gostaria primeiro de

cumprimentar esta Mesa, em nome do Deputado Cláudio Abrantes,
que, neste momento, preside esta audiência, e dizer que o nosso
Governo, com a liderança do nosso Companheiro Wasny de Roure,
faz todo o esforço no sentido de aportar a gestão pública do Distrito
Federal.

Nós já discutimos, nesta Casa, pacotes da saúde e aprovamos
a possibilidade de contratação de 11.300 servidores e de toda uma
gestão de sistema de saúde. Nós discutimos a Copa do Mundo e o
Estádio Nacional, transferindo do Governo do Distrito Federal para a
Terracap aquela área para construirestádio e administrar um complexo
cultural, educacional e esportivo. Nós discutimos, Deputado Cláudio
Abrantes, a titulação das terras públicas rurais do Distrito Federal.
O Governador acabou de sancionar a lei, resultado de uma luta
histórica dos ruralistas brasilienses no sentido da apropriação dessas
terras. Nessa semana, nós discutimos, numa plenária, menores em
conflitos com a lei, tema importantíssimo de debate e hoje fizemos
essa audiência para discutir o transporte coletivo de Brasília. A Copa
do Mundo, o Estádio Nacional e a melhora no sistema de transporte
coletivo têm tudo a ver com a Brasília dos próximos anos.

Quero parabenizar nosso Secretário pela brilhante posição,
a participação das pessoas que se sentiram importantes nessa
audiência, toda a Secretaria, os organismos do transporte coletivo,
os Deputados que aqui vieram e presenciaram, inclusive os da
Oposição. Eu quero destacar isso aqui.

É relevante para o nosso Governo estar discutindo e
aperfeiçoando esse projeto para que a gente possa ter daqui a 2,
3 ou 4 anos um transporte coletivo de qualidade com mobilidade,
tarifa única, sustentabilidade de todos os envolvidos no sistema e
restabelecer o papel importante e estratégico da TCB nesse contexto
de uma empresa estatal interventora quando for necessário. Isso é
que é importante para a gente.

Eu quero ressaltar a importância dessa audiência pública,
ao mesmo tempo em que agradeço a todos que aqui vieram e dizer
que o Governo Agnelo tem mostrado nessa Casa... E essa Casa tem
dado respostas a projetos que aqui foram colocados. Esse será mais
um que a gente espera ser votado nesse plenário no menor espaço

de tempo possível para que possamos permitir que o nosso Governo
faça os investimentos necessários para corrigiresse grave problema
do Distrito Federal.^- ^

Um grande abraço a todos e boa noite.
PRESIDENTE (DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES) - Muito

obrigado.
Quero apenas salientar que o próximo evento da Casa será

realizado amanhã, às 9h30min, aqui no plenário: o lançamento da
Frente Parlamentar em Defesa da Cultura.

Agradeço a presença de todos os Parlamentares que
passaram pelo plenário durante essa tarde, das autoridades do
Governo, do Dr. Paulo; do Dr. José Walter; também do nosso
Coordenador Legislativo, Dr. Wilmar Lacerda. Quero agradecer
também aos representantes da comunidade aqui representados com
suas lideranças que contribuíram de modo extremamente relevante
para osucesso desse evento. ^-^^

Assim, declaroencerradae-staComissãoGeral.
(Levanta-sea sessão>a<19h23min.)

TERCEIRA SECRETARIA

DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DETRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
1a SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 26a

(VIGÉSIMA SEXTA)
SESSÃO ORDINÁRIA,

DE 5 DE ABRIL DE 2011.

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) - Está aberta a
sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Diante dos muitos afazeres dos Deputados e da falta de

quorum, declaro encerrada esta sessão.
(Levanta-se a sessão às 15h30min.)

TERCEIRA SECRETARIA

DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DETRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
1a SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 27a

(VIGÉSIMA SÉTIMA)
SESSÃO ORDINÁRIA,

DE 06 DE ABRIL DE 2011.

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) - Está aberta a
sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Raad Massouh a secretariar os

trabalhos da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)
(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 69, de

14/04/2011, juntamente com a ata sucinta da 27a Sessão Ordinária.)
PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) - Dá-se início aos
Comunicados da Mesa.

Leitura da atas das sessões anteriores.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das
sessões anteriores.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito a
dispensa da leitura das atas.

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEl) - Esta Presidência
acata a solicitação de V.Exa. e dá por jidas e aprovadas sem
observações as seguintes:

-Ata da 24a Sessão Ordinária;


